

# 西环10分钟内撞伤俩环卫工

## 两辆肇事车均逃逸,警方已控制其中一辆

昨日清晨,在10分钟内,西环快速路不到2公里内,两名环卫工在工作时被飞驰的车辆撞昏,两辆肇事车均逃逸。两名环卫工被抢救了过来,一失血严重的环卫工在包扎后,坚持回到工作岗位。昨日下午,警方已经把其中一个肇事司机抓获。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文  
 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图



被撞翻的环卫三轮车。



环卫工在医院接受治疗。

昨日6时35分许,市民郭先生向本报来电反映,称中原路与西环路交叉口处,一辆黑色轿车撞上一辆人力保洁车,保洁车被撞翻,而骑车的环卫工郑红如当时被撞飞,向东甩出5米远后才落下,黑色轿车飞奔而去。

记者随后赶到现场,只见一辆黄色保洁车倒在路中间,交警二大队两名事故民警正在勘察现场。

两人都被送到市中心医院救治。郑红如略为清醒,右腿无法行动。59岁的郑红如说:“昨天早上,我骑车去装垃圾时,突然一声响后,我就啥也不知道了,醒来后就躺在这里了。”

### 两个环卫工被撞伤,肇事车均逃逸

察现场。交警称,肇事车在撞人后逃逸,他们将用各种先进的技术手段以及附近路面的探头,尽快抓获逃逸司机。

与此同时,记者又接报称,在淮河路与西环路交叉口处,又一名环卫工人被一辆拐向快速路的面包车撞昏。这名叫张宝太的环卫工人躺在交叉口西南角上,环卫组长李志远正用纸去

### 伤者郑红如存的钱是捡废品所得

昨日12时许,大夫给郑初步检查后说,他的体神经受了伤,腿无法行动,要立即做磁共振才能确认伤情,需住院治疗。

李志远说,老郑在宋庄附近租的是民房,一

个月650元钱,仅200元房租就花去1/3,再吃吃饭,吸吸烟,就不留啥钱了。“平时,老郑在打扫卫生间隙,捡些矿泉水瓶啥的,卖点钱可以存起来当路费和贴补家用。”

擦张宝太嘴上的血。李志远向记者介绍,当时,他和张宝太在此路口打扫卫生,张宝太穿着反光背心,骑车到路口去装打扫过的垃圾时,一辆白色面包车飞快开来,把保洁车撞出10多米远,而保洁车上的铁锹被撞击把儿猛地砸到了张宝太的上嘴唇,“当时老张就倒地昏迷,血流不止,面包车却快速跑掉了”。

### 热线一响 记者追访

(67659999)

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
 QQ: 66534952  
 东区热线: 60955255  
 如果您拍到现场画面  
 发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

### “我要用工资养活老娘供儿女读书”

而清醒过来的张宝太伤口被包扎后,大夫提出因他失血太多,需入院观察治疗时,张宝太拒绝了,他坚持回路面工作。“我老家在兰考,有一个快90岁的老娘跟着我,还有一对儿女需要照顾,我不干不行呀!”虽然李志远百般劝说,但张宝太还是回到了工作岗位上。李志远说,张宝太和老伴儿两人在淮河路口段快速路上打扫卫生,他的老伴儿智力受过损伤,一个人不行。夫妇两人一起租房,相对于郑红如好一点儿,每月可节约一个人的650元工资寄给家里。

### 警方已抓获其中一肇事司机

因为一时没有找到肇事车,李志远借来钱为两名员工治伤。昨日下午,记者从交警二大队获悉,撞伤张宝太的那辆逃逸的白色面包车及司机已被警方扣留。而撞伤郑红如的那辆轿车,因为报警人提供的车型与车号不符,警方正通过其他途径对肇事车进行追查。“我们将竭尽全力找寻肇事逃逸者,为这些受伤的环卫工人讨回公道。”事故民警说,因为他们逃逸,司机将面临刑事处罚,希望肇事司机及时向警方自首,争取宽大处理。

线索提供 郭义



日前,世卫组织发布数据称,中国的剖腹产率达46%以上,而其中25%的产妇根本没必要选择剖腹产。专家指出,怕痛、怕影响以后夫妻生活等因素,使得众多产妇选择了原本应该是难产时救急用的剖腹产术。不过,今后您大可不必有这些顾虑——郑州商都妇产医院产科中心作为河南首家

高端的产科中心,专业开展围产保健、待产、分娩、产后康复四位一体的一站式服务,省内首家引进全程无痛分娩、导乐分娩、隐式无痕剖宫产等国际领先技术,以其五星级的环境和服务,赢得了“生宝宝就到商都妇产医院”这样深入人心的口碑。

□ 晚报记者 聂广利

# 生宝宝,没有痛苦,只有幸福

郑州商都妇产医院产科中心三大领先技术让你轻松做妈妈



### 贴心

### “妈妈学校”帮准妈妈顺利度过孕期

每一对准妈妈都希望顺利迎接新生命。但怀孕过程中难免出现一些让人担心的症状,准妈妈们对分娩也难免感到恐惧。此时他们该到哪里寻求帮助?谁能给他们专业、科学的指导?这些问题,在商都妇产医院都可以找到满意的答案。该院将于2月推出“妈妈学校”,面向孕期女性讲授怀孕各个阶段应当注意的问题。“比如说,女性在刚怀孕时应当做哪些必要的检查,临产前的营养调配、乳房护理,以及准备爸爸应当怎么配合等等,在课堂上

都会涉及。”

商都妇产医院院长赵杰表示,“妈妈课堂”的开设,就是为了给准妈妈提供一个学习的地方,使她们了解孕期的相关知识,有助于以后顺利分娩和对新生宝宝的呵护。“通过‘妈妈学校’,孕妇们可以提前接触到我们的专业人员,通过我们对她们一系列的健康指导、心理疏导,让孕妇们对分娩有一个初步的认知,适当减轻孕妇对分娩的恐惧心理。等到她们真的进入产程后,也能更好地配合助

产士,使分娩更顺利。”赵杰说。

“妈妈学校”第一期将在春节前、2月初开课,首批准备招收50名学员,准妈妈可以拨打电话0371-61006100报名。“春节后,每月会举办1-2期,规模也会逐渐扩大。”赵杰说。

### 活动链接“专家会诊”最后三天

由河南省医师协会妇产科医师分会主办,商都妇产医院承办的大型助医公益公益活动——“妇科、产科、不孕不育专家会诊”开展以来,冯力民、周应芳、关欣、乔玉环等数十位全国知名专家,共为河南数千名女性患者解除了各类疾病困扰,好评如潮。

活动主办方介绍,目前专家会诊仅剩最后三天,患者需求越来越大,但专家日程安排都比较紧张,如有需要尽早拨打热线0371-61006100,或亲临位于郑州市花园路108号的商都妇产医院(动物园正对面)预约专家亲诊或手术。

### 提醒

### VIP产房抢手,须提前一周预约入住

“这病房住着比家里还方便,要不是有人等着往里住,我还真想多待些日子呢。”出院前,产妇阿丽恋恋不舍地说。

阿丽说的,是商都妇产医院的VIP产科病房,位于医院五楼,两个房间比邻而居。一室一厅的布局,中间用浅紫色纱幔隔开;产妇病床、婴儿床、陪护床、沙发俱全,还有单独的衣柜和卫生间;外面冷风呼啸,室内温暖如春;房间内还有独立的小厨房,配备有微波炉、饮水机等设施;落地台灯等电器都采用脚踏式开关,避免交叉感染。

“此外,还有专职的护理人员24小时陪护,为产妇提供产后护理和新生儿护理,指导母乳喂

养。”赵杰介绍,此外还配有专门的营养师,根据产妇的个体情况搭配不同的营养餐。“比如我们会给产妇煲各种汤,有催奶的汤,还有帮助收缩子宫的汤等,结合产妇不同阶段的要求提供。”

“我们特设省内首家专业产科VIP病房,目的就是为这方面要求的产妇提供更加高端的服务。”赵杰说。

据了解,自从开设VIP病房以来,尽管价格不菲,但预约电话一直没断过,房源非常紧张。赵杰提醒,要想享受物超所值的产科医疗保健服务,需要提前最少一周拨打电话进行预约。

### 舒心 三项新技术,让分娩不再痛苦

怀孕才3个月,郑州市民彭女士就开始考虑将来的生产方式:顺产对宝宝好,可听说那种痛简直让人死去活来,还怕影响将来夫妻生活;剖腹产又怕身上留下难看的疤痕。

听说郑州商都妇产医院正在举办“妇科、产科、不孕不育专家会诊”活动,彭女士就抱着试试看的态度来到商都妇产医院,想让专家给个科学建议。一进产科诊室,护士温馨的笑脸和细心的搀扶迎面而来,再看看明亮温馨的病房和设施完善的导乐室,彭女士马上就喜欢上了这里。

医院产科专家问明来意后,告诉彭女士:如果身体条件允许,顺产是最好的生产方式,对母亲和孩子都好。至于她担心的疼痛等问题,“我们开展的无痛分娩、导乐分娩,可以让分娩成为女人一生最幸福最快乐的时刻。”

专家介绍,导乐分娩是目前很受推崇的自然分娩方式。“我们的专业人员会为产妇做按摩,缓解水肿、疼痛等各种产前的不适。”生产过程中,音乐配合以及呼吸指导可以让产妇在完全放松的过程中完成分娩,减轻产痛。

“看来生宝宝一定要到商都妇产,我咨询过很多地方,全河南只有这里有导乐分娩。”彭女士做出了决定。

专家告诉彭女士,即使到时候她的身体条件不适合自然分娩,也不用担心剖腹产带来的影响。商都妇产医院还开展有隐式无痕剖宫产,切口非常隐蔽,而且对子宫伤害很小,不影响二次生育。“我们这项技术已经非常成熟了,可以让剖腹产的女性产后依然美丽动人。”